В Иране арестован христианин после рейда в его дом

Утром 18 апреля в своем доме в Анзали, провинция Гилян, на севере Ирана, был арестован 49-летний христианин Рахмат Ростамипур, перешедший в христианство из ислама. Его задержали после рейда в его дом агентов Министерства разведки.

Во время рейда у него конфисковали несколько Библий. Также агенты забрали мобильные телефоны, личные документы, книги и планшеты детей.



Рахмат Ростамипур был задержан агентами безопасности после рейда в его дом 18 апреля ГФото: Article 181

Агенты решили не арестовывать жену Рахмата, так как из-за рейда у их дочери начался приступ паники. Вместо этого ее вызвали на допрос в Министерство на следующий день.

Жену допрашивали несколько часов по подозрению в "пропаганде против режима посредством участия в деятельности домашней церкви". Однако после допроса ее отпустили без предъявления обвинений.

Местонахождение Рахмата еще не известно. Ему тоже пока не предъявили обвинений.

Молитесь о скорейшем освобождении Рахмата. Просите Бога защитить его семью в это сложное время. Молитесь, чтобы Господь поддержал Свой народ в Иране несмотря на гонения и притеснения.